



Поздравляем!



**РОССИЙСКОМУ УНИВЕРСИТЕТУ
ДРУЖБЫ НАРОДОВ**

55

Ректору Российского университета дружбы народов,
Председателю Временной аттестационной комиссии Минобрнауки России,
академику Российской академии образования, доктору физико-математических наук, профессору,
Почётному профессору Белорусского государственного университета
Филиппову В.М.

Цлубкоуважаемый Владимир Михайлович!

От имени коллектива Белорусского государственного университета поздравляю Вас с 55-летием с момента основания Российского университета дружбы народов!

Российский университет дружбы народов является особом крупнейшим высшим учебным заведением Российской Федерации, ведущим и мощным международно-ориентированным учебно-научным центром, широко известным в мире своими большими и актуальными достижениями в организации процесса, науки, культуры и спорта.

РУДН славится крупными научными школами. В университете работали и работают выдающиеся ученые, учебный процесс и научную работу обеспечивает уникальный коллектив талантливых руководителей и преподавателей.

Последние годы деятельность университета отмечена крупными достижениями в выполнении научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ по приоритетным научным направлениям в тесном сотрудничестве со институтами научно-исследовательскими институтами Российской академии наук и другими ведущими научными организациями России, ближнего и дальнего зарубежья.

Руководство РУДН совместно с факультетами и кафедрами университета постоянно уделяет особое пристальное внимание повышению качества подготовки специалистов. Многое делается и сегодня по обновлению и совершенствованию процесса обучения студентов и аспирантов.

Качество образования, полученного в РУДН, подтверждается выдающимися успехами десятков тысяч выпускников, которые работают почти во всех странах мира.

Среди выпускников РУДН - высшие государственные деятели планеты: президенты и премьер-министры, министры и известные политики, общественные деятели и успешные бизнесмены. А среди студентов и аспирантов РУДН - Чемпионы России и Чемпионы мира по ряду видов спорта.

РУДН играет выдающуюся роль в распространении и популяризации научных знаний не только в России, но и во всем мире!

РУДН, занимающий самые высокие места в числе лучших российских вузов и стремительно поднимающийся в международных рейтингах, всегда обеспечивал качественное обучение студентов, которые постоянно востребованы на рынке труда, как в России, так и за рубежом.

Российский университет дружбы народов всегда выделялся демократическим составом студентов и профессоров. Это во многом определило широкое распространение в университете и среди передовых научных и общественных идей.

РУДН и Белорусский государственный университет связывают много летнее хорошее и плодотворное сотрудничество, которое укрепляется и расширяется с каждым годом все больше и больше. Мы с благодарностью воспринимаем Ваш опыт в подготовке специалистов и с радостью делимся своим.

Пусть добрые традиции тесного сотрудничества между нашими коллективами, между РУДН и БГУ, и в дальнейшем будут способствовать укреплению дружбы, расширению взаимодействия во всех сферах нашей совместной деятельности!

Желаю Вам, глубокоуважаемый Владимир Михайлович, всему коллективу Российского университета дружбы народов творческому вдохновению, счастью, мирного неба и новых больших успехов в деятельности на благо науки, образования и общества!

С искренним уважением

Ректор Белорусского государственного университета
академик

февраль 2015 г.

С.В. Абламейко

